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У небі над Хмельниччиною загинув 23-річний штурман
Су-24М Богдан Бабенко

На Хмельниччині під час виконання бойового завдання сталася авіакатастрофа

фронтового бомбардувальника Су-24М, унаслідок якої загинув 23-річний штурман.

Загиблим виявився старший лейтенант Богдан Бабенко – військовий льотчик і захисник

українського неба.

Богдан був уродженцем Богодухівської громади. Про це повідомив Богодухівський

міський голова Володимир Бєлий.

"Чорна, невимовно болюча звістка сколихнула нашу громаду. Вчора, під час
виконання бойового завдання внаслідок авіакатастрофи фронтового

бомбардувальника Су-24М у небі Хмельниччини загинув наш земляк, штурман 7

бригади тактичної авіації ім. Петра Франка Повітряних Сил Збройних Сил України,

захисник українського неба - старший лейтенант Бабенко Богдан Олександрович", –

йдеться в повідомленні.

За словами очільника міста, він із юних років свідомо обрав шлях військового,

керуючись не обставинами, а покликом серця. Ще під час навчання у ліцеї ¹3 він
визначився зі своєю майбутньою професією – захищати Україну та її небо.

Згодом юнак вступив до військового ліцею, після чого продовжив навчання у
Харківському національному університеті Повітряних сил імені Івана Кожедуба, який
успішно закінчив. Свою службу він проходив у складі 7-ї бригади тактичної авіації.

У громаді наголошують, що Богдан щиро вірив у перемогу України та віддав за неї
найцінніше – власне життя. Йому було лише 23 роки.

Відомо, що він був єдиним сином у батьків. Для родини він залишався опорою,

гордістю та сенсом життя. Смерть молодого військового стала важким ударом для

близьких, рідних і всіх, хто його знав.

"Від імені всієї Богодухівської громади, депутатського корпусу, виконавчого комітету
та від себе особисто висловлюю найглибші, найщиріші співчуття батькам, рідним,

близьким, друзям та бойовим побратимам Богдана. Розділяємо ваш невимовний біль
у цей важкий час. Низький уклін Тобі, Охоронцю нашого неба. Вічна пам’ять і слава

Герою!" – додав Володимир Бєлий.
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